
Verzoek ontheffing administratieve 
verplichtingen  Request for exemption 
from administrative duties
Algemene bestedingsbelasting ABB

BCN-0732

CRIB nummer  CRIB number

Uitreikdatum  Date

						      >		  Belastingdienst
Ontvangst
Receipt 

Naam  Name																					                     Datum  Date

|																								                        |

 
Handtekening  Signature						   

|													           
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	 St. Eustatius: H.M Queen Beatrix Street | Oranjestad | tel. 318-33 25/26

						      2		  Ondertekening  Signature

						      1 		  Verzoek  Request

Onder verwijzing naar artikel 6.22 van de Wet Belastingwet BES verzoekt ondergetekende hierbij om ontheffing van 
administratieve verplichtingen van Algemene bestedingsbelasting (ABB).  In accordance with Article 6.22 of the Law Taxlaw BES, 
the undersigned hereby requests to be exempt from administrative duties of Algemene bestedingsbelasting (ABB).

Naam Name					     : 
Adres Address					     : 
CRIB nummer CRIB number		  : 
Telefoonnummer Telephone number	 : 

Let op!
Ontheffing van administratieve verplichtingen ABB is alleen mogelijk indien:
• De omzet per jaar (ex. ABB) minder bedraagt dan $ 10.000,- en
• U als ondernemer uitsluitend diensten verricht en/of onbelaste leveringen. 

Na beoordeling ontvangt u een beschikking waarin wordt vermeld of wel of geen ontheffing administratieve verplichtin-
gen ABB wordt verleend. Tot u de beschikking heeft ontvangen dient u in ieder geval aangifte ABB te blijven doen. 

Please note! 
Exemption of administrative duties ABB is only possible if:
• The turnover per year (ex. ABB) is less than $ 10.000,- and
• You solely perform services and/or untaxed supplies of goods.

After assessment, you will receive a decision stating whether or not an exemptionof administrative duties  is to be granted. Until you have 
received this decision, you are, in any case, required to continue to submit tax returns.


